
Tork Sapone liquido profumazione delicata
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Essity Italy s.p.a. con unico socio | Via XXV Aprile n.2 | 55011 | Frazione Badia Pozzeveri - Altopascio | Italy

Informazioni sulla spedizione

Unità di consumo (CON) Unità di trasporto (TRP) Pallet (PAL)

EAN 7322541283517 7322541283524 7322541856940

Materiale della confezione Plastic bottle Carton -

Pezzi 1 6 (6 CON) 480 (80 TRP)

Altezza 240 mm 260 mm 1.450 mm

Lunghezza 92 mm 290 mm 1.200 mm

Larghezza 92 mm 196 mm 800 mm

Peso lordo 1.080 g 6,72 kg 537,92 kg

Peso netto 1.034 g 6,2 kg 496,32 kg

Formato 2,03 dm3 14,78 dm3 1,18 m3

Streti per pallet - - 5

Colli per strato - - 16

Dettagli di Prodotto

Fragranza fresh scent

Aspetto pearling agent

Sistema S4

Colore Giallo chiaro

Descrizione

Sapone per le mani con profumazione fresca
Un sapone delicato con ingredienti idratanti e una lucentezza perlacea
Idratante, arricchito con ingredienti relipidanti
Prodotto dermatologicamente testato
pH delicato sulla pelle
Aiuta a garantire una buona igiene: i flaconi sigillati con un nuovo erogatore per ogni ricarica 
contribuiscono a ridurre il rischio di contaminazioni, proteggendo il contenuto fino al 
contatto con l’utilizzatore.
Riduci i rifiuti: il flacone collassabile consente di diminuire del 70% il volume dei rifiuti 1

Facilità di utilizzo (SRA) – Per un’igiene accessibile a tutti: molti sistemi Tork hanno ottenuto 
la certificazione “Facilità di utilizzo” dell’Associazione Svedese per la Lotta ai Reumatismi 
(Swedish Rheumatism Association, SRA).
Semplifica il lavoro degli addetti alle pulizie: ricarica agevole  certificata in meno di 2

10 secondi  3

96% degli ingredienti di origine naturale 4

Efficace anche con acqua fredda, riduce al minimo il consumo di energia 5

Sapone liquido
Facile da usare
Flacone sigillato

Tratta con cura le pelli normali e secche durante il quotidiano lavaggio delle mani. 
Caratterizzato da una fragranza fresca e ricco di ingredienti idratanti e relipidanti, il 
sapone liquido con profumazione delicata Tork deterge le mani dolcemente. Può essere 
usato con i dispenser per saponi e disinfettanti Tork, certificati di facile utilizzo, per 
offrire una buona igiene delle mani a tutti gli utilizzatori.

Certificazioni prodotto

   

 

1. Secondo la norma ISO 16128
2. In base a test svolto a 20 °C
3. In base a test Essity
4. Prodotto certificato dall’Associazione svedese per la lotta ai reumatismi e testato secondo le linee guida del test Design for All, pubblicate sullo Swedish Design Research Journal nel 2011.
5. In base al tempo di ricarica del sapone secondo un test interno
6. Formula certificata da EU Ecolabel per il basso impatto sulla vita acquatica dopo l’uso. Biodegradabile.
7. In base a test Essity
8. Prodotti certificati dall’SRA (Associazione svedese per la lotta ai reumatismi).
9. In base a un test svolto a 20 ºC
10. Elettricità rinnovabile acquistata, certificata secondo l’EECS con garanzie di origine.
11. Valid for dispensers sold or leased in North America from October 2023. ClimatePartner certified product: www.climate-id.com/en-gb/9VIUDN.
12. *Con riferimento all’assortimento europeo delle ricariche di sapone liquido per utilizzo. In base a valutazioni del ciclo di vita (LCA) verificate da terzi per tutte le categorie di qualità delle ricariche, combinate con i dati di 
consumo (dose di sapone di 1,5 g e dose di acqua di 495 g). In quanto media di sistema, questi dati non devono essere usati nei report delle emissioni di carbonio relativi al consumo e ad articoli specifici. 
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13. Secondo un test di durata.
14. Dato valido per i dispenser venduti o noleggiati in Europa (Francia esclusa) da maggio 2023. Prodotto certificato da ClimatePartner: www.climate-id.com/en-gb/9VIUDN.
15. In conformità a ISO16128. Il calcolo include l’acqua. Vedere la specifica ricarica per le cifre dettagliate.
16. Prodotti certificati dall’SRA (Associazione svedese per la lotta ai reumatismi).
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Prodotti compatibili

Tork S4 Disp Sap e Disin Sensor 
ImageDes
460009

Tork S4 Disp sapone Image 
Design
460010

TorkS4DispSensor Sap e Disin Foam 
bianco
561600

Tork S4 Disp sensor Sap. Foam 1 lt 
nero
561608

Informazioni del prodotto

Ingredienti Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Cocoamphoacetate, Glycerin, Sodium Chloride, Glycol 
Distearate, PEG-4 Rapeseedamide, Sodium Lauroyl Glutamate, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, 
Cocamidopropyl Betaine, Propylene Glycol, Citric Acid, Tetrasodium Iminodisuccinate, 
Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, Tocopherol, Sodium Sulfate, Phenoxyethanol, Sodium 
Benzoate, CI 15985, CI 19140, Parfum.

pH ~ 5

Istruzioni per l’uso Erogare il sapone sulle mani bagnate, insaponare, sciacquare e asciugare con un
asciugamano monouso in carta.

Durata di servizio La data di scadenza a 60 mesi dalla produzione è indicata sia sugli imballaggi interni che 
esterni. Conservare nella confezione originale tra 0 e 30 °C.

Conformità normativa I saponi cosmetici commercializzati con il marchio Tork sono prodotti in conformità con 
le pratiche di buona produzione (Good Manufacturing Practices, GMP). Il prodotto è stato 
testato per la sicurezza ai sensi dell’Articolo 10 del Regolamento sui prodotti cosmetici (CE) N. 
1223/2009 ed è considerato sicuro per la salute umana se utilizzato in condizioni normali o 
ragionevolmente prevedibili. Non è previsto alcun rischio significativo per la salute umana o l’
ambiente. Il sapone è conforme alle normative europee sulla sperimentazione animale. Il 
prodotto è conforme alla normativa REACH CE/1907/2006 e ai relativi emendamenti. Il prodotto 
è stato notificato sul portale CPNP ai sensi degli Articoli 13 e 16 della Normativa (CE) N. 1223
/2009 del Parlamento Europeo e del Consiglio sui prodotti cosmetici. N. notifica CPNP: 4199655 

Certificazione ISO 22716 (Pratiche di buona produzione)
ISO 9001 e 13485 (Sistema di gestione qualità)
ISO 14001 (Sistema di gestione ambientale)                         
Certificato EU Ecolabel SE/030/002​​ 

Scheda di sicurezza Scheda di sicurezza disponibile sul sito web Tork

Test del prodotto Test dermatologico: I risultati del patch test singolo a 48 ore, convalidati da dermatologi esterni, 
classificano il prodotto come “non irritante”.

Versione 1
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Certificazione ambientale

Contenuto/Ingredienti I saponi sono formulati usando ingredienti con proprietà diverse. Essity attribuisce grande 
importanza all’impiego di ingredienti attentamente selezionati nei saponi. Tutti gli ingredienti 
vengono valutati sotto il profilo della sicurezza e del rispetto dell’ambiente.

Almeno il 94% degli ingredienti dei saponi Tork sono di origine naturale. Secondo quanto 
previsto dalla norma ISO 16128, nel calcolo è inclusa anche l’acqua. I nostri saponi certificati EU 
Ecolabel soddisfano criteri rigorosi che garantiscono prestazioni ambientali eccellenti, tra cui 
bassa tossicità per gli organismi acquatici, ingredienti biodegradabili, uso limitato di sostanze 
pericolose e buone prestazioni. Questo sapone, inoltre, viene fabbricato in uno stabilimento che 
acquista e utilizza energia elettrica rinnovabile certificata.

I risultati delle valutazioni del ciclo di vita eseguite da Essity mostrano che l’acqua utilizzata per 
la rimozione del sapone ha un impatto significativo sull’impronta di carbonio totale derivante 
dall’utilizzo del prodotto. Tale impatto è soprattutto correlato all’uso dell’energia necessaria per 
riscaldare l’acqua e alla quantità di acqua utilizzata. Di conseguenza, diminuendo la quantità e la 
temperatura dell’acqua necessaria per risciacquo, è possibile ridurre l’impatto ecologico del 
sapone.

Certificazione ambientale Questo prodotto ha ottenuto la certificazione EU Ecolabel con il numero di certificato SE/030
/002.

Imballaggio Ottemperanza alla direttiva sugli imballaggi e i rifiuti di imballaggio (94/62/CE): Sì

Data di creazione e ultima 
revisione dell’articolo

Data di pubblicazione: 21-02-2023
Data di revisione: 09-06-2025

Produzione Lo stabilimento è certificato secondo le norme ISO 9001 e ISO 14001 e la norma Cosmetic GMP 
(Pratiche di buona fabbricazione dei prodotti cosmetici) ISO 22716:2007

Smaltimento Flacone collassabile per una riduzione del 70% del volume dei rifiuti (in base a un test Essity)
Il flacone vuoto può essere smaltito come imballaggio in plastica, mentre la confezione può 
essere conferita con i rifiuti di carta.  Si prega di osservare le normative locali e regionali sulla 
gestione dei rifiuti. 

Essity Italy S.p.A, Via Salvatore Quasimodo, 1220025, Legnano (MI), Italia
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Transportdaten

Verbrauchereinheit (CON) Transporteinheit (TRP) Palette (Pal)

EAN 7322541283517 7322541283524 7322541856940

Verpackungsmaterial Plastikflasche Karton -

Stücke 1 6 (6 CON) 480 (80 TRP)

Höhe 240 mm 260 mm 1’450 mm

Länge 92 mm 290 mm 1’200 mm

Breite 92 mm 196 mm 800 mm

Bruttogewicht 1’080 g 6.72 kg 537.92 kg

Nettogewicht 1’034 g 6.2 kg 496.32 kg

Volumen 2.03 dm3 14.78 dm3 1.18 m3

Lagen pro Palette - - 5

TRP pro Lage - - 16

Angaben zum Produkt

Duft fresh scent

Beschaffenheit pearling agent

System S4

Farbe Perlmuttfarben

Beschreibung

Frisch duftende Handseife
Eine sanfte Seife mit feuchtigkeitsspendenden Inhaltsstoffen und Perlglanz.
Feuchtigkeitsspendend: mit rückfettenden Inhaltsstoffen
Dermatologisch getestet
Hautfreundlicher pH-Wert
Sorgen Sie für eine gute Hygiene: Werksversiegelter Flakon mit einer neuen Pumpe für jedes 
Nachfüllen reduziert das Risiko von Kontamination und trägt dazu bei, die Formulierungen 
auf dem Weg bis zum Anwender zu schützen.
Weniger Abfall: In sich zusammenfallender Flakon reduziert das Abfallvolumen um bis zu 
70 % .1

Easy to use (SRA): Zugängliche Hygiene für alle: Viele Tork Hygiene Systeme sind von der 
Schwedischen Rheuma-Organisation als „Easy to use“ zertifiziert.
Zeitersparnis für Reinigungspersonal: zertifiziertes müheloses Nachfüllen   in weniger als 2

10 Sekunden  3

96 % natürliche Inhaltsstoffe 4

Weniger Energieverbrauch: Diese Seife ist bei Verwendung mit kaltem Wasser nachweislich 
wirksam 5

Flüssigseife
Einfache Handhabung
Hygienisch versiegelter Flakon

Bieten Sie hochwertige Pflege für normale und trockene Haut beim täglichen 
Händewaschen. Tork Mild-Duftende Flüssigseife zeichnet sich durch ihren frischen Duft 
und ihre feuchtigkeitsspendenden und regenerierenden Inhaltsstoffe für ein sanftes 
Händewaschen aus. Passend für Tork Spender für Seifen und Händedesinfektionsmittel, 
Easy-to-use-zertifiziert, ermöglicht allen Nutzer*innen eine gute Händehygiene.

Produktzertifikate

   

 

1. gemäß ISO16128
2. Auf Basis von Tests bei 20 °C
3. Basierend auf einem Test von Essity
4. Zertifiziert von der Schwedischen Rheuma Organisation, getestet gemäß The Design for All Test, veröffentlicht im Swedish Design Research Journal, 2011.
5. Laut internem Paneltest zur Nachfülldauer von Seife
6. Formulierung zertifiziert durch EU Ecolabel für nachweislich geringe Auswirkungen auf Wasserorganismen nach Gebrauch und biologische Abbaubarkeit.
7. Basierend auf einem Test von Essity
8. Zertifiziert von der Schwedischen Rheuma-Organisation.
9. Auf Basis von Tests bei 20 °C
10. Gemäß EECS zertifizierte erneuerbare Elektrizität mit Ursprungszertifikat.
11. Valid for dispensers sold or leased in North America from October 2023. ClimatePartner certified product: www.climate-id.com/en-gb/9VIUDN.
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12. *Stellt das europäische Sortiment an Nachfüllmaterial für Kosmetische Flüssigseife nach Verwendungszweck dar. Basiert auf von externen Stellen geprüften Lebenszyklusanalysen (LCAs), die alle 
Nachfüllqualitätsstufen abdecken, kombiniert mit Nutzungsdaten (Seifendosierung 1,5 g und Wasserdosierung 495 g). Da es sich bei diesen Daten um einen Systemdurchschnitt handelt, sind sie nicht für die CO2-
Berichterstattung für spezielle Artikel und einen speziellen Verbrauch gedacht. 
13. Auf Basis von Langlebigkeitstests.
14. Gültig für Spender, die ab Mai 2023 in Europa (außer Frankreich) verkauft oder geliehen werden. ClimatePartner-zertifiziertes Produkt: www.climate-id.com/de/9VIUDN.
15. Gemäß ISO 16128. Die Berechnung berücksichtigt Wasser. Die genauen Zahlen finden Sie bei der spezifischen Nachfüllung.
16. Zertifiziert von der Schwedischen Rheuma-Organisation.
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Kompatible Produkte

Tork Soap-Sanit Disp – Int Sens, SS
460009

Tork Skincare Dispenser
460010

Tork Soap-Sanit Disp – Int Sens, wh
561600

Tork Soap-Sanit Disp – Int Sens, bl
561608

Produktinformation

Inhaltsstoffe Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Cocoamphoacetate, Glycerin, Sodium Chloride, Glycol 
Distearate, PEG-4 Rapeseedamide, Sodium Lauroyl Glutamate, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, 
Cocamidopropyl Betaine, Propylene Glycol, Citric Acid, Tetrasodium Iminodisuccinate, 
Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, Tocopherol, Sodium Sulfate, Phenoxyethanol, Sodium 
Benzoate, CI 15985, CI 19140, Parfum.

pH-Wert ~ 5

Art der Anwendung Seife auf die nassen Hände auftragen, aufschäumen, abspülen und anschließend mit einem
Papierhandtuch abtrocknen.

Haltbarkeitsdauer Das Verfallsdatum liegt 60 Monate nach dem Herstellungsdatum und ist auf der Innen- und 
Außenverpackung aufgedruckt. Aufbewahrung in Transportboxen bei einer Temperatur 
zwischen 0 bis 30 °C

Einhaltung gesetzlicher Vorschriften Die unter der Marke Tork vertriebenen kosmetischen Seifen werden in Übereinstimmung mit der 
„Guten Herstellungspraxis“ (GMP) hergestellt. Das Produkt wurde laut Artikel 10 der EU-
Richtlinie über Kosmetika Nr. 1223/2009 auf seine Sicherheit getestet. Es gilt als sicher für die 
menschliche Gesundheit bei normaler oder zweckmäßiger Verwendung. Es ist keine 
nennenswerte Gefahr für die Gesundheit von Mensch und Umwelt zu erwarten. Die Seife 
entspricht den EU-Vorschriften für Tierversuche. Das Produkt erfüllt die Anforderungen der 
REACH-Verordnung EG/1907/2006 und deren Änderungen. Gemäß Artikel 13 und 16 der 
Verordnung (EG) Nr. 1223/2009 des Europäischen Parlaments und des Rates über kosmetische 
Produkte wurden die Produkte beim CPNP angemeldet. CPNP-Notifizierungsnr.: 4199655 

Zertifizierung ISO 22716 (gute Herstellungspraxis)
ISO 9001 & 13485 (Qualitätsmanagement-System)
ISO 14001 (Umweltmanagement-System)                         
EU-Ecolabel  Lizenz-Nr. (SE/030/002)

Sicherheitsdatenblatt Sicherheitsinformationsblatt auf Tork Webseite erhältlich

Produktprüfung Dermatologischer Test: Die Ergebnisse der Patch-Tests (48 Stunden) wurden von einem 
externen Dermatologen validiert, 
um die „Reizungsfreiheit“ des Produktes zu bestätigen.

Version 1
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Umweltinformationen

Inhalt/Inhaltsstoffe Seifen werden unter Anwendung von Inhaltsstoffen formuliert, die verschiedene funktionale 
Eigenschaften haben. Essity legt grossen Wert auf die Verwendung sorgfältig ausgewählter 
Inhaltsstoffe in seinen Seifen. Alle Inhaltsstoffe werden mit Blick auf Produktsicherheit und 
Umweltverträglichkeit geprüft.

Mindestens 94 % der Inhaltsstoffe in Tork Seifen sind natürlichen Ursprungs gemäss ISO 16128, 
die Berechnung beinhaltet Wasser. Unsere mit dem EU Ecolabel ausgezeichneten Seifen erfüllen 
strenge Kriterien, die exzellente Umwelteigenschaften garantieren, darunter geringe Toxizität für 
Wasserorganismen, biologisch abbaubare Inhaltsstoffe, eingeschränkte Verwendung 
gefährlicher Substanzen sowie sehr gute Leistung. Weiters wird diese Seife an einem 
Produktionsstandort hergestellt, an dem zertifizierte erneuerbare Elektrizität zum Einsatz kommt.

Die Ergebnisse einer von Essity durchgeführten Lebenszyklusanalyse zeigen, dass das Wasser, 
das zum Abspülen der Seife verwendet wird, eine erhebliche Auswirkung auf den Gesamt-CO2-
Fussabdruck bei der Verwendung von Seife hat. Diese Auswirkung wird vor allem durch den für 
die Wassererwärmung nötigen Energieverbrauch sowie durch das verbrauchte Wasser 
verursacht. Folglich kann der CO2-Fußabdruck dadurch verringert werden, dass weniger Wasser 
mit einer niedrigeren Temperatur zum Abspülen der Seife verwendet wird.

Umweltzertifizierungen Dieses Produkt wurde unter der Zertifizierungsnummer mit dem EU Ecolabel SE/030/002 
ausgezeichnet.

Verpackung Erfüllt die Richtlinie über Verpackungen und Verpackungsabfälle (94/62/EC): Ja

Erstelldatum und letzte 
Überarbeitung des Artikels

Erstelldatum: 21-02-2023
Datum der Überarbeitung: 09-06-2025

Produktion Der Produktionsstandort ist gemäss ISO 9001 und ISO 14001, Kosmetik-GMP ISO22716:2007 
zertifiziert

Entsorgung In sich zusammenfallender Flakon für bis zu 70 % weniger Abfallvolumen. Basierend auf einem 
Test von Essity
Der leere Flakon kann als Kunststoffverpackung und der Transportkarton kann als Kartonage 
sortiert werden.  Bitte beachten Sie lokale und regionale Vorschriften zum Abfallmanagement. 

Essity Switzerland AG, Parkstrasse 1b, CH-6214 Schenkon, Schweiz
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Données d’expédition

Unité consommateur (CON) Unité de transport (TRP) Palette (PAL)

EAN 7322541283517 7322541283524 7322541856940

Matériaux d’emballage Plastic bottle Carton -

Pièces 1 6 (6 CON) 480 (80 TRP)

Hauteur 240 mm 260 mm 1 450 mm

Longueur 92 mm 290 mm 1 200 mm

Largeur 92 mm 196 mm 800 mm

Poids brut 1 080 g 6,72 kg 537,92 kg

Poids net 1 034 g 6,2 kg 496,32 kg

Volume 2,03 dm3 14,78 dm3 1,18 m3

Couches par palette - - 5

TRP par couches - - 16

Détails du produit

Parfum fresh scent

Apparence pearling agent

Système S4

Couleur Jaune clair

Description

Savon pour les mains délicatement parfumé
Un savon doux avec des ingrédients hydratants et une brillance perlée.
Hydratation : contient des ingrédients qui hydratent et revitalisent la peau
Testé sous contrôle dermatologique
pH naturel
Aide à garantir une bonne hygiène: le flacon scellé en usine avec une nouvelle pompe pour 
chaque recharge permet de réduire le risque de contamination et de protéger les mélanges 
jusqu’à l’utilisateur.
Réduisez vos déchets: bouteille compactable, pour un volume des déchets moindre allant 
jusqu’à 70% 1

Facile à utiliser (SRA) Rendre l’hygiène accessible à tous : de nombreuses solutions d’
hygiène Tork ont obtenu la certification « facile à utiliser » décernée par l’Association 
suédoise de lutte contre les rhumatismes (Swedish Rheumatism Association, SRA).
Temps réduit pour le personnel de nettoyage: réapprovisionnements intuitifs certifiés  en 2

moins de 10 secondes 3

96 % des ingrédients sont d’origine naturelle 4

Minimisez la consommation d’énergie : efficacité prouvée de ce savon dans l’eau froide 5

Savon Liquide
Certification Facile à utiliser
Bouteille scellée en usine

Offre un soin pour les peaux normales à sèches. Tork Savon Liquide Senteur Douce a un 
parfum délicat, des ingrédients hydratants et réparateurs pour un lavage des mains en 
douceur. Adapté aux distributeurs de savons et désinfectants Tork, certifiés faciles à 
utiliser et offrant une bonne hygiène des mains pour tous les utilisateurs.

Certifications de produits

   

 

1. selon la norme ISO16128
2. Basé sur des tests à 20°C
3. Basé sur le test Essity
4. Certification décernée par l’Association suédoise de lutte contre les rhumatismes, testé Concept pour tous, publié dans le Swedish Design Research Journal, 2011.
5. Basé sur le temps de réapprovisionnement du savon d’un panel test interne.
6. Formule certifiée par l’Écolabel européen comme ayant un faible impact sur la vie aquatique après utilisation et comme étant biodégradable.
7. Basé sur le test Essity
8. Certifiés par l’Association suédoise de lutte contre les rhumatismes.
9. Basé sur des tests à 20 °C
10. Électricité achetée certifiée renouvelable selon l’EECS et garanties d’origine.
11. Valid for dispensers sold or leased in North America from October 2023. ClimatePartner certified product: www.climate-id.com/en-gb/9VIUDN.
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12. * Représente l’assortiment de savons liquides européen par occasion d’utilisation. Analyses du cycle de vie (ACV) vérifiées par des tiers couvrant tous les niveaux de qualité combinées avec des données de 
consommation (dose de savon de 1,5 g et dose d’eau de 495 g). Comme ces données sont une moyenne des systèmes, elles ne doivent pas être utilisées à des fins de création de rapports relatifs à l’empreinte carbone 
pour des articles et une consommation spécifiques. 
13. Basé sur des tests relatifs à la durabilité.
14. Valable pour les distributeurs vendus ou loués en Europe (sauf en France) à partir de mai 2023. Électricité achetée certifiée renouvelable selon l’EECS et garanties d’origine.
15. Selon la norme ISO16128. Ce calcul inclut l’eau.
16. Certifiés par l’Association suédoise de lutte contre les rhumatismes.
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Produits compatibles

Tork Soap-Sanit Disp – Int Sens, SS
460009

Tork Skincare Dispenser
460010

Tork Soap-Sanit Disp – Int Sens, wh
561600

Tork Soap-Sanit Disp – Int Sens, bl
561608

Information produit

Ingrédients Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Cocoamphoacetate, Glycerin, Sodium Chloride, Glycol 
Distearate, PEG-4 Rapeseedamide, Sodium Lauroyl Glutamate, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, 
Cocamidopropyl Betaine, Propylene Glycol, Citric Acid, Tetrasodium Iminodisuccinate, 
Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, Tocopherol, Sodium Sulfate, Phenoxyethanol, Sodium 
Benzoate, CI 15985, CI 19140, Parfum.

pH ~ 5

Méthode d’utilisation Distribuer le savon sur les mains humides, faire mousser, rincer et sécher
avec un essuie-mains en papier à usage unique.

Durée de conservation La date de péremption de 60 mois après la date de production est imprimée sur l’emballage 
intérieur et extérieur. Entreposer dans le carton d’emballage à une température comprise entre 0 
et 30 degrés (C).

Conformité règlementaire Les savons cosmétiques commercialisés sous la marque Tork sont fabriqués selon les règles 
de bonne pratique de fabrication (BPF). Ce produit a été évalué selon l’article 10 du règlement 
relatif aux produits cosmétiques (CE) n°1223/2009 et est considéré comme sans danger pour la 
santé humaine dans des conditions d’utilisation normales ou raisonnablement prévisibles. 
Aucun risque majeur pour la santé humaine ou l’environnement n’est connu. Le savon est 
conforme aux réglementations européennes relatives aux essais sur les animaux. Le produit est 
conforme au règlement CE n°1907/2006 (REACH) et à ses amendements. Selon les articles 13 
et 16 du règlement (CE) n°1223/2009 du Parlement européen et du Conseil sur les produits 
cosmétiques, les produits ont été notifiés sur le portail CPNP. N° de notification CPNP : 4199655 

Certification ISO 22716 (bonnes pratiques de fabrication)
ISO 9001 & 13485 (système de gestion de la qualité)
ISO 14001 (système de gestion de l’environnement)                         
N° licence  Écolabel européen (SE/030/002)

Fiche de sécurité Fiche de sécurité disponible sur le site Web de Tork

Tests de produit Testé sous contrôle dermatologique : Les résultats du Patch Test de 48 heures, validés par un 
dermatologue externe, 
démontrent que le produit est « non-irritant ».
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L’information environnementale

Contenu/ingrédients Les savons sont formulés avec des ingrédients possédant des propriétés fonctionnelles 
différentes. Essity met un point d’honneur à utiliser des ingrédients soigneusement sélectionnés 
dans ses savons. Tous les ingrédients sont évalués du point de vue de la sécurité et de l’
environnement.

Au moins 94% des ingrédients des savons Tork sont d’origine naturelle, selon la norme 
ISO 16128; ce calcul inclut l’eau. Nos savons porteurs de l’Écolabel européen répondent à des 
critères stricts garantissant une excellente performance environnementale, y compris une faible 
toxicité pour les organismes aquatiques, des ingrédients biodégradables, une restriction d’
utilisation de certaines substances dangereuses et une bonne performance. Ce savon est 
également fabriqué dans un site de production qui utilise de l’électricité certifiée renouvelable.

Les résultats des analyses du cycle de vie (ACV) menées par Essity montrent que l’eau utilisée 
pour rincer le savon a un impact significatif sur l’empreinte carbone totale issue de l’utilisation 
du savon. L’impact provient essentiellement de la consommation d’énergie nécessaire pour 
chauffer l’eau et la quantité d’eau utilisée. Il est donc possible de réduire l’empreinte carbone en 
utilisant moins d’eau à des températures plus basses pour rincer le savon.

Certification environnementale Ce produit est certifié Écolabel européen avec le numéro de certificat SE/030/002.

Conditionnement Respect de la Directive sur les emballages et les déchets d’emballage (94/62/EC) : Oui

Date de création d’article et 
dernière date de révision

Date de publication : 21-02-2023
Date de révision : 09-06-2025

Production Le site de production est certifié selon les normes ISO 9001 et ISO 14001. Bonnes pratiques de 
fabrication pour les produits cosmétiques ISO22716:2007

Élimination La bouteille est recyclable et pliable, signifiant 70% de déchets en moins. Basé sur le test Essity
La bouteille vide peut être recyclée comme emballage plastique et la boîte de transport peut être 
recyclée comme emballage carton.  Veuillez respecter la réglementation locale et régionale 
concernant la gestion des déchets. 
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